

## О признании утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 30 сентября 1999 года N 1508

Постановление Правительства Республики Казахстан от 27 декабря 2001 года N 1728 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 30 сентября 1999 года N 1508 P991508\_ "О выдаче лицензии на право не дропользования".
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Склярова И.В., Умбетова А.М.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан